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Zápis z jednání Komise dopravy č. 13 konané dne  

15. 6. 2011 

 

 

 

Přítomni:  Mgr. Atlasová, p. Růžička, Ing. Císovský, Ing. Vejmelka, plk. Dytrt, p. Zapletal, 

                  Ing. Fiedler, Ing. Sychra, p. Hřích, Ing. Velek 

 

Omluveni: Ing. Dvořák, Ing. Zelený 

Nepřítomni: pí. Mrázková 

 

Komise je usnášeníschopná. Přítomno 8 členů s právem hlasovat z celkových 11.  

 

Program 13. zasedání KOD: 

 

1. Prezentace studií Smíchov – jih. 

 

KOD bere na vědomí usnesení CVZ změně ÚPN č. Z 2710/00 

 

Území Smíchova je celoměstsky důležitým územím. Je prostorem pro přirozený rozvoj  

a doplnění centrální části hlavního města, využívajícím výhodnou polohu navazující na stávající 

historické centrum hl. města při vstupu do města, v příznivém kontaktu s řekou a zelenými stráněmi 

přilehlých kopců. 

Určovat plochy funkční plochy způsobem uvedeným ve změně Z  2710/00 je zastaralé  

a statické a neumožňuje reagovat na aktuální potřeby a změny společnosti v horizontu platnosti 

územního plánu a nedává prostor pro rozvoj do budoucnosti. 

Městská část považuje za zásadní, aby změna Z 2710/00 umožnila maximální flexibilitu  

a reflexi, které lze dosáhnout zjednodušením funkcí a ploch a jejich vymezení v územním plánu. 

MČ Praha 5 požaduje projednání změny Z 2710/00 přerušit do doby projednání dopracovaných studií 

„Ověřovací studie Smíchov, Praha 5“ a „Zklidnění vybraných lokalit Smíchova, dopravní studie“, 

zadaných MČ Praha 5, které se zabývají komplexně celým územím a současně zohledňují záměry 

jednotlivých vlastníků a investorů v území. (do 31. 12. 2011) 

Tuto námitku považuje MČ Praha 5 za zásadní. 

 

Odůvodnění: 

1. Změna Z 2710/00 se nezabývá celým územím Smíchova – jih a přitom předpokládá zrušení 

VRÚ Smíchov-jih. 

 

2. Změna Z 2710/00 předpokládá, že řešené území bude dopravně napojeno na stávající 

komunikační síť Smíchova a neřeší změny dopravního systému, které vyžaduje urbanizace 

území. Navrhované řešení bez těchto změn povede k přetížení současného dopravního systému. 

 

3. Funkční a prostorové využití ve změně Z 2710/00 vychází ze studie „US – Nádraží Smíchov“, 

která nebyla projednána v orgánech MČ Praha 5 a nezohledňuje zájmy a potřeby městské části. 
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4. MČ Praha 5 vyjádřila nesouhlas s CVZ Z 2733/00 – změna prostorového uspořádání do doby 

projednání výše uvedených studií. 

  

                                                                                                                  Hlasování: 8/0/0 - schváleno                                                                                                             

 

 

 

 

 Jednání KOD začalo v 15.05 hod. a skončilo v 16.40 hod. 

 

 Termín příštího jednání KOD:   22. 6. 2011 v 16.00 hod.   

 

 

 Předsedkyně: Mgr. Atlasová 

               

 Zapsal:   Ivan Růžička 

 

 Ověřil:    Mgr. Atlasová 

 

 

 

Příloha:  Prezenční listina 

 

 


